

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель Министра спорта
Российской Федерации

М.В. Томилова

« 26 » 12 2019 г.


«СОГЛАСОВАНО»

Первый заместитель Министра
просвещения Российской Федерации

Зенькович П.С.

« 27 » 12 2019 г.


«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Общероссийской
общественной организации
«Ассоциации гольфа России»

А.В. Кочетков

« 17 » 12 2019 г.


ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийских соревнованиях по гольфу
среди школьников
(Всероссийская школьная Лига гольфа)

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Всероссийские соревнования по гольфу среди школьников (далее – Соревнования) проводятся в целях популяризации и развития гольфа в Российской Федерации.

Основными задачами являются:

- пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- вовлечение школьников в систематические занятия физической культурой и спортом, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья;
- комплексное решение проблем двигательной активности и укрепление здоровья обучающихся;
- стимулирование педагогической деятельности руководителей и учителей общеобразовательных организаций по совершенствованию внеклассной физкультурно-оздоровительной работы;
- выявление сильнейших команд общеобразовательных организаций и школьных спортивных клубов, развивающих гольф;
- исполнение Указа Президента Российской Федерации от 29 мая 2017 года № 240 «Об объявлении в Российской Федерации Десятилетия детства» и реализации Распоряжения Правительства Российской Федерации от 06 июля 2018 г. № 1375-р.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проходят в четыре этапа:

I этап – соревнования в общеобразовательных организациях. Сроки проведения до 28 февраля 2020 года;

II этап – соревнования в муниципальных образованиях Российской Федерации, до 15 марта 2020 года;

III этап – соревнования в субъектах Российской Федерации, до 27 сентября 2020 года;

IV этап – Всероссийские финальные соревнования проводятся в г. Москве с 05 по 10 октября 2020 года, в том числе 05 октября – день приезда и 10 октября – день отъезда.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России) и Общероссийская общественная организация «Ассоциация гольфа России» (далее также – АГР), при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации.

Полномочия Минспорта России по организации и проведению Соревнований в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг

(выполнение работ) на текущий календарный год осуществляются Федеральным государственным автономным учреждением «Федеральная дирекция организации и проведения спортивных и физкультурных мероприятий» (далее – ФГАУ «Федеральная дирекция спортмероприятий»).

Непосредственное проведение I, II и III этапов Соревнований возлагается на руководство общеобразовательных организаций, органы местного самоуправления, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта, региональные федерации гольфа и главные судейские коллегии (далее – ГСК этапа), сформированные организаторами соответствующих этапов.

Непосредственное проведение IV этапа Соревнований возлагается на АГР, РОО «Федерация гольфа в городе Москве» и главную судейскую коллегию (далее – ГСК финала), утверждаемую АГР.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются команды, сформированные из обучающихся одной общеобразовательной организации 2012-2006 годов рождения, зачисленных в данную общеобразовательную организацию не позднее 01 сентября 2019 года.

Состав команды 6 человек, в том числе 4 участника (2 мальчика, 2 девочки), 1 тренер, 1 руководитель команды.

К участию в IV этапе, допускаются команды, занявшие 1 и 2 места в III этапе Соревнований.

К Соревнованиям допускаются участники, как имеющие активные гандикапы, так и не имеющие активные гандикапы, и (или) спортивные разряды по виду спорта «гольф». Потенциальный участник, не имеющий активного гандикапа и (или) спортивного разряда по виду спорта «гольф» должен понимать, что Организаторы соответствующего этапа Соревнования оставляют за собой право провести в рамках работы комиссии по допуску проверочный тест на способность участника играть в гольф на соревновательном уровне (тест на знание и применение правил, оценка навыков выполнения ударов по мячу) и по результатам теста принять решение о допуске или не допуске потенциального участника к Соревнованию.

К Соревнованиям не допускаются участники имевшие максимальное значение показателя гандикапа 26,4 и лучше на 25 мая 2020 года.

Команды, допущенные к участию в IV этапе Соревнований, должны иметь игровую форму согласно правилам вида спорта «гольф», утвержденным Минспортом России, с названием субъекта Российской Федерации и названием команды.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Программа соревнований IV этапа:

05 октября	Приезд участников
06 октября	Работа комиссии по допуску команд, Торжественное открытие Соревнований, официальная тренировка участников
07-09 октября	Соревновательные дни, награждение, торжественное закрытие Соревнований
10 октября	Отъезд участников

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся отдельно среди мальчиков и девочек в соответствии с правилами вида спорта «гольф», утвержденными Минспортом России. Система проведения Соревнований I - III этапов определяется ГСК этапа.

Соревнования проводятся двух возрастных группах:

1 группа – 2012-2010 года рождения;

2 группа – 2006-2009 года рождения.

Игровые расстояния для участников устанавливается в соответствии с таблицей.

Возраст участников	Минимальные игровые расстояния в метрах (+ до 3%) на 9 лунок	
	Мальчики	Девочки
2012 гг. рождения	1650	1450
2011 гг. рождения	1900	1650
2010 гг. рождения	2250	1900
2009 гг. рождения	2450	2200
2008 гг. рождения	2650	2350
2007-2006 гг. рождения	2800	2550

В Соревнованиях I этапа победители и призеры определяются в личном зачете отдельно среди мальчиков и девочек. Победители и призеры определяется по наименьшему количеству набранных очков. На первом этапе формируется команда школы из победителей и призеров.

К участию в Соревнованиях II этапа допускаются команды-победители I этапа. Команда-победитель в Соревнованиях II этапа в общекомандном зачете определяется по наименьшему количеству набранных очков всеми участниками команды.

К участию в Соревнованиях III этапа допускаются команды-победители II этапа. Команда-победитель в Соревнованиях II этапа в общекомандном зачете определяется по наименьшему количеству набранных очков всеми участниками команды.

К участию в Соревнованиях IV этапа допускаются команды, занявшие 1 и 2 места в III этапе. Соревнования IV этапа проводятся в лично-командном зачете.

Победители в личном зачете в каждой возрастной группе отдельно среди мальчиков и девочек определяются по наименьшему количеству набранных очков. Команда-победитель в командном зачете отдельно среди мальчиков и девочек без разделения на возрастные группы определяется по наименьшему количеству набранных очков двумя участниками команды. Общекомандный зачет определяется по наименьшему количеству набранных очков всеми участниками команды.

В соревнованиях IV этапа участие во всех видах Программы является обязательным.

Соревнования проводятся в четырех видах программы: «выполнение ударов на точность и дальность», «выполнение ударов чип, питч и из бункера», «игра на паттинг-грине», «игра на гольф-поле».

В случае равенства очков у двух или более команд победитель определяется: по наилучшему результату в третьем соревновательном дне в виде программы «игра на гольф-поле»;

по наилучшему результату на последних трех, двух и одной лунке в виде программы третьего дня «игра на гольф-поле»;

в переигровке.

Участникам IV этапа Соревнований, показавшим одинаковый результат (начиная с четвертого места), присуждаются соответствующие одинаковые места.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры I этапа награждаются дипломами общеобразовательных организаций.

Победители и призеры II и III этапов Соревнований награждаются дипломами органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих управление в сфере просвещения (по согласованию) и медалями региональных федераций гольфа.

Победители и призеры IV этапа Соревнований в личном и командном зачетах награждаются медалями Минспорта России, а также призами АГР.

Победители и призеры IV этапа Соревнований в общекомандном зачете награждаются кубками Минспорта России, участники команд медалями и дипломами АГР.

АГР и партнеры Соревнований вправе установить дополнительные призы участникам Соревнований.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению I, II и III этапов Соревнований возлагаются на общеобразовательные организации, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта, региональные федерации гольфа.

Минспорт России, Департамент спорта города Москвы и АГР обеспечивают доленое участие в финансировании IV этапа Соревнований по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение физкультурных мероприятий за счет средств федерального бюджета в соответствии с Порядком финансирования и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включённых в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных, физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

Полномочия Минспорта России по финансовому обеспечению Соревнований в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнение работ) на текущий календарный год осуществляются ФГАУ «Управление спортмероприятий».

Расходы по командированию участников команд на Соревнования IV этапа Соревнований (проезд к месту проведения Соревнований и обратно, суточные в пути, страхование участников) обеспечивают командирующие организации.

Страхование участников Соревнований производится как за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил вида спорта «гольф».

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включённых во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков

распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 сентября 2016 года № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие во всероссийских соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

«Предварительные заявки на участие в IV этапе Соревнований направляются до 28 сентября 2020 года одним из следующих способов:

по адресу: 119992, Российская Федерация, г. Москва, Лужнецкая набережная, д. 8, офис 378;

по факсу: +7 (495) 725-47-19;

по электронной почте: schooliga@rusgolf.ru.

В день приезда в комиссию по допуску участников IV этапа Соревнований представляются:

– заявка на участие команды (в одном экземпляре) в соответствии с Приложением №1 (отметка врача о допуске обязательна);

– приказ о зачислении в данную общеобразовательную организацию;

– свидетельство о рождении (оригинал) или паспорт (общегражданский).

– полис (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (либо электронный полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев) или договор (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев или регистрационную карточку Системы гандикапов Ассоциации гольфа России, предполагающее такое страхование.

Настоящее Положение является официальным вызовом на Соревнования.

ЗАЯВКА

на участие в IV этапе Всероссийских соревнований по гольфу среди школьников

Наименование субъекта Российской Федерации _____

Наименование общеобразовательной организации _____

№ п/п	Фамилия, имя	Год рождения	Допуск врача (подпись, печать)
1			
2			
3			
4			

Тренер команды _____
Ф.И.О., место работы, телефон

Руководитель команды _____
М.П. Ф.И.О., место работы, телефон

Руководитель общеобразовательной организации _____
подпись / _____
расшифровка подписи

Допущено _____ участников _____
М.П. Врач _____
подпись

Правильность заявки подтверждаю

Руководитель командирующей организации _____
подпись / _____
расшифровка подписи